

AVISO DE PUBLICAÇÃO
CÂMARA MUNICIPAL SÃO JOSÉ DA BARRA/MG
Publicado em 27/01/25 por
afixação no quadro de avisos

## PODER LEGISLATIVO

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA – MG.

Trav. Ary Brasileiro de Castro, nº 242 - Centro — CEP:37.945-000 - Fone: (35) 3523-9101 CNPJ Nº 01.729.464/0001-04 / Inscrição Estadual: Isenta.

Email: secretaria@saojosedabarra.mg.leg.br Site: www.saojosedabarra.mg.leg.br

Indicação nº 030/2025

São José da Barra /MG, 21 de janeiro de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Rodrigues da Silva Prefeito Municipal São José da Barra – MG

O Vereador que abaixo assina, apresenta a Indicação para análise e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo Municipal que verifique com o Delegado responsável pela 22ª Delegacia de Polícia Civil de Alpinópolis, a possibilidade de criar uma base de apoio com computador, impressora e acesso à *internet*, em algum prédio pertencente ao município, para servir de apoio para Polícia Civil atender as ocorrências e demandas de nossa população.

JUSTIFICATIVA: A Polícia Civil exerce um importante papel na nossa sociedade, desempenhando o papel de polícia judiciária, que é a investigação de infrações penais, exceto àquelas que são de natureza militar; é um órgão de segurança pública.

A criação desta base com o apoio da prefeitura municipal, poderá facilitar o acesso dos cidadãos aos serviços da Polícia Civil e será muito importante para a aumentar a segurança da população.

Certos da atenção do Senhor Prefeito para assuntos que visem melhorias para nosso município e nossos cidadãos, aguardamos o pronto atendimento da mesma.

Vereador Tiago Antunes Silva

CARDADA PARACIPAL DE SÃO JOSE DA PARACIPAL DE SÃO JOSE DA PARACIPAL DE SÃO JOSE DA PARACIPAL DE SÃO JOSE DE SÃO JO

Elapa

amara Municipal de S. José da BarralfuG

ela aprovação Q8 votos favordades.

OQ votos contra. OO, manca.

OQ votos contra. OO, manca.

OQ votos contra. OO, manca.

Souretano